



| 首 页 | 学校要闻 | 领导讲话 | 专题报道 | 综合新闻 | 院系动态 | 国际事务 | 校友动态 | 招生就业
| 复旦人物 | 专家视点 | 复旦讲堂 | 校园生活 | 校史通讯 | 复旦书屋 | 相辉笔会 | 通知公告 | 媒体视角

复旦新闻文化网 新闻 综合新闻

国家人权教育与培训基地落户复旦大学

作者：陆忠安 来源：法学院 发布时间：2014-07-23 中字体 ▾

昨天，第二批国家人权教育与培训基地授牌会议在北京举行。校党委副书记袁正宏教授代表复旦大学接受教育部、国家新闻办和中国人权研究会的授牌。



国家人权教育与培训基地的成立，是落实《国家人权行动计划（2012—2015）》的重要举措，对进一步加强高校人权理论研究、服务国家人权事业具有重要意义，表明了中国政府对人权事业的高度重视。基地将着力构建中国特色社会主义人权理论体系，普及人权知识与传播人权文化，开展政策咨询与社会服务，推进人权对外交流与国际合作。第二批被授予国家人权教育与培训基地有复旦大学、中国人民大学、武汉大学、山东大学和西南政法大学5所大学。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

我也来说两句！

验证码： [发表评论](#)

网站导航 - 投稿须知 - 投稿系统 - 新闻热线 - 投稿排行 - 联系我们